

新界西院牧事工有限公司

家書

2010 年3 月

“祂是作工的神、永活的神。我知我的救贖主活著，祂活在我的心。”

主內與我們同工的牧者、弟兄姊妹及事工支持者：

平安！時間過得很快，轉眼間又是記念主耶穌基督為我們受苦及復活的日子，正如聖經以賽亞書 53 章所說：「因祂的鞭傷使我們得醫治，因祂的死使我們可以勝過死亡的恐懼，因祂的復活使我們得著盼望！」

因受著流感的影響，三院義工院內探訪被迫暫停，而轉為開展家訪服務，不少的離院病人因而繼續得著關懷。

在等候義工服務重開期間，這些日子的確令人感到有點難過及納悶。不過我總相信在等待期間，神除了要我們學習忍耐等候的功課外，祂仍是不斷的作工，甚至在人心裡面作工。有關探訪活動，盼望在今年五月得以重開，有請大家繼續在禱告中記念。

新一年度預算支出為港幣\$2,646,649.00，請繼續代禱及奉獻。感謝神！由去年至今年三月期間，多個大大小小的活動或聚會均在神的恩佑下順利完成，就如在去年 26/10 所舉行步行籌款活動，籌得突破性成績，港幣\$504,490。於去年 27/11 在屯門醫院舉行 2009 年會員大會，亦順利選出新一屆執委。6/12 在青山浸信會舉行 20 周年感恩聚會，弟兄姊妹均帶著感恩的心一起出席，與我們一起數算神的恩典。12 月份醫院舉行報佳音活動，雖然受著某些限制，但總算順利完成。今年 11/2 至 14/2 是我們首次與宣道會宣德堂在元朗東頭工業區遊樂場合辦年宵攤位活動，果效亦算不錯。今年 27/2 為執委同工培會，讓執委及同工們均得著靈命的造就。今年 13/3 為新界西院牧事工大團契暨三院義工聯合燒烤活動，假借西貢崇真會窩美堂舉行。15/3 為同工靜修日，假借宣道會錦繡堂舉行，讓同工在身心靈得著休息和重新得力機會。感謝神！有關以上聚會，神均為我們預備了合適的場地及講員，讓參加者得以享受各項聚會或活動。

本會舉辦 2010 年醫院探訪義工訓練課程(普通科)將於今年 9/4 至 25/6 期間，晚上 7:30 假借青山浸信會舉行。願天父祝福這課程，祝福每一位授課者及每一位參加學員。

本會謹訂於 23/9/2010(中秋節翌日)舉行步行籌款活動，起步禮將於該天早上 9:00 在洪水橋靈糧堂舉行，10:00 時開始有專車接送參加步行者直達馬灣公園，由該處開始步行，途經馬灣舊村後重返馬灣公園。步行路線第一站為毓秀花園，第二站為芳園書室外，終點為方舟廣場。行畢全程後，參加者可選擇留在馬灣公園繼續觀光或選擇隨旅遊車自費往深井享受美味燒鵝午膳。！祝 主恩永偕，事主蒙福！

主僕：黃天安牧師